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Regulamin szkoleń w ramach projektu DK+ Zaproś nas do siebie!, 
realizowanych przez Narodowe Centrum Kultury we współpracy z  Gminnym Ośrodkiem Kultury i Sportu w Mykanowie, Gminnym Ośrodkiem Kultury w Kłomnicach, Gminnym Ośrodkiem Kultury w Rędzinach oraz Gminnym Ośrodkiem Kultury w Dąbrowie Zielonej

Niniejszy Regulamin dotyczy następujących szkoleń: 

· Budowanie wizerunku instytucji kultury i warunki dobrej komunikacji,
 termin 20-21 październik, miejsce - Gminny Ośrodek Kultury w Kłomnicach

·  Sponsoring – kontakt z przedstawicielami biznesu, przygotowanie oferty i umowy sponsorskiej, narzędzia marketingowe i komunikacyjne w relacji z biznesem,
 termin 27-28 październik, miejsce - Gminny Ośrodek Kultury w Rędzinach

· Budowanie kapitału społecznego w oparciu o tradycje lokalne
termin 17-18  listopad, miejsce - Gminny Ośrodek Kultury w Dąbrowie Zielonej
	

Organizatorem szkoleń są Narodowe Centrum Kultury we współpracy z Gminnym Ośrodkiem Kultury i Sportu w Mykanowie, Gminnym Ośrodkiem Kultury w Kłomnicach, Gminnym Ośrodkiem Kultury w Rędzinach oraz Gminnym Ośrodkiem Kultury w Dąbrowie Zielonej.
Szkolenia przeznaczone są dla pracowników instytucji kultury z regionu, pracowników wydziałów kultury samorządu terytorialnego, animatorów i przedstawicieli organizacji pozarządowych i biznesu, reprezentantów innych podmiotów działających w sferze kultury, nauczycieli i edukatorów.

Szkolenie obejmuje 14 godzin zegarowych zajęć dydaktycznych realizowanych w przeciągu 2 dni w godzinach określonych w ogłoszeniu na stronie internetowej współorganizatorów.

Liczba miejsc jest ograniczona i wynosi max. 25 osób. Decyduje kolejność zgłoszeń.

4. Warunki uczestnictwa: 
Kartę zgłoszeniową należy przesłać drogą mailową na adres gok.redziny@op.pl w terminie określonym w ogłoszeniu na stronie internetowej współorganizatorów. Karta zgłoszenia stanowi Załącznik nr 1 do niniejszego Regulaminu.
Przesłanie karty zgłoszeniowej jest równoznaczne z przyjęciem, akceptacją i zobowiązaniem do przestrzegania zapisów niniejszego Regulaminu.
Potwierdzenie udziału w szkoleniu zostanie przesłane na wskazany w zgłoszeniu adres mailowy.
Udział Uczestników w szkoleniach jest bezpłatny. Organizator podczas szkolenia zapewnia serwis kawowy oraz obiad.
Uczestnicy zobligowani są do wypełnienia ankiety ewaluacyjnej po zakończenia szkolenia.

5. Zaświadczenie o ukończeniu szkolenia
Po zakończeniu szkolenia uczestnik otrzymuje zaświadczenie o ukończeniu szkolenia wystawiane przez Narodowe Centrum Kultury.
W uzasadnionych przypadkach organizator zastrzega sobie prawo do odmowy wydania zaświadczenia o ukończeniu szkolenia, szczególnie w przypadku jeśli uczestnik nie brał udziału w całości szkolenia (do wydania dyplomu wymagane jest uczestnictwo w co najmniej 80% zajęć).
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